
PAUTA 

Sessão ordinária do dia 09 de Fevereiro de 2015 -    Horário: 19:00 

 

EXPEDIENTE 

 

Considerando a existência de quórum necessário, dou por aberta a presente sessão ordinária. 

- Peço a Secretária que faça a leitura dos Ofícios de Afastamento, convocação e desistência; 

-  Peço aos Nobres Colegas Valdir Paulo Vizioli e Neuza Vicenzi Karlinski para  prestar 

compromisso.......... Declaro empossado o nobre vereador. 

-  Conforme o Regimento Interno estabelece, propõe a eleição para o Cargo Vago de Vice-Presidente da Mesa 

Diretora para o exercício 2015. Coloco à palavra a disposição de algum vereador que queira se manifestar 

especificadamente sobre a eleição. 

 Não havendo manifestações, procede a votação, tendo apenas um inscrito para concorrer ao Cargo Vago de 

Vice-Presidente desta Casa Legislativa para o ano de 2015, sendo composta pela Vereadora Neuza Vicenzi 

Karlinski, Vereadora pelo Partido PP.  

O Sr. Presidente procede a votação na forma de aclamação, apresentando a única vereadora inscrita para 

concorrer ao cargo vago aos colegas, sendo que os contrários se manifestem e os favoráveis permaneçam como 

estão. 

Eleita por unanimidade. 

Realizada a eleição, temos como Vice-Presidente da Mesa Diretora para o Exercício de 2015, a Vereadora Sra. 

Neuza Vicenzi Karlinsi. O Sr. Presidente declara a vereadora empossada, sendo integrante da direção desta 

Casa Legislativa para o exercício de 2015. 

- Apresentação dos colaboradores da Casa Legislativa: 

Assessora Jurídica: Marinéia Lusa; Assessora Legislativa: Fernanda Roceto Balbinot 

Secretária: Adriana Lorenset; Servente: Jaqueline Trichez 

- Deliberação do calendário anual das Sessões Ordinárias para o exercício de 2015. 

- Peço à secretária que faça a leitura da ata nº 022/2014. 

- Coloco a ata em discussão. 

- Não havendo manifestações, coloco a ata em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 

- Peço a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo n°. 001/2015. 

Coloco o projeto em discussão. 

Não havendo manifestações, coloco o projeto de Lei em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 

- Peço a secretária que faça a leitura da Indicação nº. 001/2015. 

Coloco a Indicação em discussão. 

Não havendo manifestações, coloco a Indicação em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 



 

- Peço a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n°. 1329/15. 

Coloco o projeto em discussão. 

Não havendo manifestações, coloco o projeto de Lei em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 

- Peço a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n°. 1330/15. 

Coloco o projeto em discussão. 

Não havendo manifestações, coloco o projeto de Lei em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 

- Peço a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n°. 1331/15. 

Coloco o projeto em discussão. 

Não havendo manifestações, coloco o projeto de Lei em votação.  

* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão. 

- peço a secretária que faça a leitura da apreciação do Relatório Municipal de Gestão referente 

ao 3º Quadrimestre de 2014. 

- Lei Edital de Convocação da Audiência Pública, que se realizará as 14:00 do dia 25 de 
fevereiro de 2015, tendo por local a sala da Câmara Municipal de Vereadores.  

 

Deixo à palavra a disposição dos que queiram prestar justificativas pessoais e 
esclarecimentos. Nada mais a tratar declaro encerrada a presente sessão. E convido a todos 
para próxima sessão ordinária a se realizar no dia 
.............................................................................................  BOA NOITE A TODOS. 

 


